

Інформація про мету, завдання та результативні показники бюджетних програм на 2019 рік

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

634

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

КВК

Керівництво та управління у сфері регулювання енергетики та комунальних послуг

6341010

(найменування бюджетної програми)

КПКВК

Мета бюджетної програми

Державне регулювання, моніторинг та контроль за діяльністю у сферах енергетики та комунальних послуг.
За терміном реалізації - постійно діюча.

Завдання бюджетної програми

Основними завданнями НКРЕКП є:

- забезпечення ефективного функціонування та розвитку ринків у сферах енергетики та комунальних послуг;
- реалізація цінової та тарифної політики у сферах енергетики та комунальних послуг;
- сприяння ефективному відкриттю ринків у сферах енергетики та комунальних послуг для всіх споживачів і постачальників та забезпечення недискримінаційного доступу користувачів до мереж/трубопроводів;
- створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток ринків у сферах енергетики та комунальних послуг;
- забезпечення захисту прав споживачів товарів, послуг у сферах енергетики та комунальних послуг щодо отримання цих товарів і послуг належної якості в достатній кількості за обґрунтованими цінами.

Результативні показники бюджетної програми

(тис. грн.)

Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	2019 рік (проект)	
			загальний фонд	спеціальний фонд
2	3	4	5	6
затрат				
Кількість штатних одиниць	од.	Указ Президента України від 10.09.2014 №715, Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 №85, внутрішній облік		600,0
Займана загальна площа адміністративних приміщень	кв. м.	картка обліку основних засобів		5 665,7
Орендована площа	кв. м.	договори оренди		2 136,3
Кількість службових автомобілів	од.	постанова КМУ від 01.03.2015 №710, картка обліку основних засобів		1,0
продукту				
Кількість виданих та переоформлених ліцензій	шт.	внутрішній облік		240,0

Кількість розроблених та прийнятих регуляторних актів	шт.	внутрішній облік	130,0
Кількість проведених контрольних заходів	шт.	звіти територіальних підрозділів	240,0
Отримано та опрацьовано кореспонденції	шт.	внутрішній облік	76 000,0
Находження до бюджету за видані та переоформлені ліцензії	тис.грн.	звіт	670,4
Кількість установлених тарифів у сферах електроенергетики, тепlopостачання, централізованого водopостачання та водовідведення та нафтогазовому комплексі (з урахуванням інвестиційних програм та планів розвитку)	шт.	звіт	7 838,0
Кількість опрацьованих звернень громадян	шт.	звіт	8 000,0
Кількість розроблених та прийнятих рішень Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг	шт.	внутрішній облік	3 325,0
Кількість поданих позовів (апеляційних, касаційних скарг)	шт.	внутрішній облік	259,0
Кількість працівників які підвищили кваліфікацію	од.	внутрішній облік	22,0
ефективності			
Кількість виданих та переоформлених ліцензій на одного працівника відповідного структурного підрозділу (35 шт.од.)	од.	внутрішній облік	7,0
Кількість розроблених та прийнятих регуляторних актів на одного працівника відповідного структурного підрозділу (55 шт. од.)	од.	внутрішній облік	2,0
Кількість отриманої та опрацьованої кореспонденції на одного працівника	од.	внутрішній облік	127,0
Кількість проведених контрольних заходів на одного працівника відповідного структурного підрозділу (146 шт.од.)	од.	звіти територіальних підрозділів	2,0
Кількість встановлених тарифів на одного працівника	од.	звіт	13,0
Кількість звернень громадян на одного працівника	од.	звіт	13,0
Кількість розроблених та прийнятих рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг на одного працівника	од.	внутрішній облік	6,0
Середній розмір судового збору за подання одного позову	грн.	внутрішній облік	8 807,5
якості			
Частка виданих ліцензій у загальній кількості звернень щодо їх видачі	відс.	внутрішній облік	95,0
Частка прийнятих регуляторних актів у загальній кількості розроблених	відс.	внутрішній облік	90,0
Частка вчасно виконаних доручень у загальній кількості опрацьованих	відс.	внутрішній облік	100,0
Рівень усунених порушень, що були виявлені у ході контрольних заходів у загальному обсязі виявлених порушень	відс.	звіти територіальних підрозділів	50,0
Рівень вчасно опрацьованих звернень громадян до їх загальної кількості	відс.	звіт	100,0
Частка осіб які підвищили кваліфікацію у загальній кількості осіб, які мають підвищити кваліфікацію у поточному році	відс.	внутрішній облік	100,0
Частка справ за якими прийнято рішення на користь установи	відс.	внутрішній облік	99,0
Частка прийнятих рішень Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у загальній кількості розроблених	відс.	внутрішній облік	100,0

Керівник апарату НКРЕКП


(підпис)

С. В. Христюк

(прізвище та ініціали)

Керівник фінансової служби


(підпис)

І. О. Ступаковська

(прізвище та ініціали)